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Κυρίες και Kύριοι, 

 

Πρώτα απ’ όλα να ευχηθώ από καρδιάς καλή χρονιά, µε 

υγεία, δύναµη και άµιλλα. Να διδασκόµαστε από τις επιτυχίες και 

τα καλά παραδείγµατα και να βάλουµε όλοι τα δυνατά µας ώστε η 

χώρα µας να πάει ακόµη πιο µπροστά. Το 2008 είναι 

αναµφισβήτητα ένα έτος προκλήσεων. Η διεθνής συγκυρία είναι 

δύσκολη. Είµαστε όµως αισιόδοξοι. Η ελληνική οικονοµία βρίσκεται 

στο σωστό δρόµο. Κινείται σε δυναµική τροχιά. Η πολιτική των 

µεταρρυθµίσεων έχει ήδη δώσει µετρήσιµα αποτελέσµατα.  

 

Συνεχίζουµε µε συνέπεια και αποφασιστικότητα, στη δεύτερη 

φάση του µεταρρυθµιστικού προγράµµατός µας. Το νέο 

αναπτυξιακό πρότυπο που δηµιουργούµε, είναι φιλικό στην 

επιχειρηµατικότητα, ελκυστικό στις ξένες άµεσες επενδύσεις, 

προωθεί τις συµπράξεις δηµόσιου – ιδιωτικού τοµέα, είναι 

προσανατολισµένο στη διαρκή βελτίωση της ανταγωνιστικότητας 

της Οικονοµίας.  

 

Στηρίζουµε την επιχειρηµατικότητα. Η ενίσχυση της 

επιχειρηµατικότητας στην Ευρώπη αποτελεί βασικό στόχο της 
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Στρατηγικής της Λισσαβόνας. Τα επενδυτικά κίνητρα, η 

απλοποίηση ίδρυσης των επιχειρήσεων, η αντιµετώπιση της 

γραφειοκρατίας, το σύγχρονο θεσµικό πλαίσιο είναι µέτρα που 

αποδεικνύουν, επί του πρακτέου, τις προθέσεις µας.  

∆ίνουµε ιδιαίτερη έµφαση στη στήριξη της Μικροµεσαίας 

Επιχείρησης. Με το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα για την 

Ανταγωνιστικότητα και την Επιχειρηµατικότητα για τη περίοδο 

2007-2013, δίνουµε ιδιαίτερη έµφαση στη στήριξη της 

ανταγωνιστικότητας και την ενθάρρυνση της εξωστρέφειας των 

Μικροµεσαίων Επιχειρήσεων.  

 

Η απελευθέρωση του τεράστιου δυναµικού που διαθέτουν οι 

µικρές και µεσαίες επιχειρήσεις είναι όπλο για τη βελτίωση της 

ανταγωνιστικότητάς τους, την τόνωση της απασχόλησης, την 

οικονοµική ανάπτυξη, την κοινωνική συνοχή και εν τέλει την 

ευηµερία των πολιτών.  Γι’ αυτό παρέχουµε ενισχυµένα επενδυτικά 

κίνητρα για την υποστήριξη των µικρών και των πολύ µικρών 

επιχειρήσεων. Προωθούµε νέους θεσµούς χρηµατοδότησης 

καθώς και την ολοκληρωµένη εφαρµογή ειδικών αναπτυξιακών 

προγραµµάτων περιφερειακού και κλαδικού χαρακτήρα. 

Εµπεδώνουµε την επιχειρηµατική αριστεία. Αξιοποιούµε πλήρως 

το Εθνικό Συµβούλιο Μικροµεσαίων Επιχειρήσεων.  

 

Συνεργαζόµαστε δηµιουργικά µε όλους τους φορείς της 

µικροµεσαίας επιχειρηµατικότητας  για να χαράξουµε µια σταθερή 

πορεία συνεργασίας και συνεννόησης, ανοίγοντας έτσι νέες 

προοπτικές και νέες ευκαιρίες. ∆ε µένουµε στα λόγια πλέκοντας το 

εγκώµιο των µικροµεσαίων επιχειρήσεων ότι, δηλαδή αποτελούν 

την ραχοκοκαλιά της ελληνικής οικονοµίας και της ελληνικής 
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κοινωνίας. Με συγκεκριµένες αποφάσεις, ο επιχειρηµατικός 

κόσµος της χώρας βλέπει πλέον καθαρά µια νέα αντίληψη που 

αποδαιµονοποιεί το υγιές επιχειρηµατικό κέρδος και βάζει γερές 

βάσεις στήριξης και ανάδειξης του ρόλου των µικροµεσαίων 

επιχειρήσεων στην ενίσχυση της ανάπτυξης αλλά ταυτόχρονα και 

την αντιµετώπιση του µεγάλου προβλήµατος της ελληνικής 

οικονοµίας, που είναι η ανταγωνιστικότητα.  

 

Είµαστε ανοιχτοί σε σκέψεις και προτάσεις. Θέλουµε το 

καλύτερο δυνατό αποτέλεσµα. Οραµατιζόµαστε τη δηµιουργία µιας 

Ελλάδας ισχυρής, ανταγωνιστικής, παραγωγικής και ευηµερούσας 

στο σύνολο της επικράτειας. Η νέα χρονιά ας είναι ένας 

σηµαντικός σταθµός, µια χρονιά - ορόσηµο στην επίτευξη των 

κοινών στόχων µας.  

 

Χρόνια πολλά σε όλους.  

 


